
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PORTO FELIZ

COMUNICADO – ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL nº 13/2019

O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PORTO FELIZ, em conformidade com a legislação e demais normas pertinentes, torna público para conhecimento dos interessados, que ficam RETIFICADOS os seguintes dispositivos integrantes do Edital Pregão Presencial 13/2019 - Aquisição de Tubos e Conexões em PVC, a fim de observar as alterações necessárias em termos de exigências técnicas, dispondo o presente às novas condições de sua realização.

Onde se lê:

Lote 3 (Tubos e Conexões para Ramal de Ligação de Água) - Do Objeto Especificações Técnicas:

Item 7 do Lote 3 do Edital e Termo de Referência - Especificação: Guarnição para tubete DN ¾' NBR 8194

Quantidade: 800 unidades

Leia-se:

Lote 3 (Tubos e Conexões para Ramal de Ligação de Água) - Do Objeto Especificações Técnicas:

Item 7 do Lote 3 do Edital e Termo de Referência - Especificação: Guarnição para tubete DN ¾' NBR 8194

Quantidade: 8000 unidades

Em razão das alterações supracitadas, posto tratar-se apenas de quantitativo de item específico, mantendo-se assim as especificações técnicas inalteradas, **FICA DE IGUAL MODO INALTERADO** a data de abertura dos envelopes, **no dia 14 de maio, às 9h30min, no Escritório do SAAE de Porto Feliz**, cujo endereço consta no preâmbulo do edital.

Nada mais,

Porto Feliz, 02 de maio de 2019

Edison Coan Júnior

Pregoeiro

Portaria SAAE n.º 1.928/2019

CNPJ n.º: 45.479.391/0001-07